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T'lta Tov X0 mou @1dvel OTO0 TPEVO (2): H mnyyR nAnoit&lel 1oV
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2.

Aty + Atg = t; = 6,88 kol Atg = t1 — Aty

Aty : O xpdévoc yLa va etéoel o Axoc¢ and to tpévo (1) oto (2)

e autd 1tov Xpdvo TO TPEvo (1) éxel petatomioTel RoT& X1=Up-At, xrol
TOo TPEéVOo (2) éxel pertatomiotel KATd Xp=UpAt,=ui-Aty, evd o Axoc éxel
dLtavuce Ll D=v-Aty xoL LoxUel:

d =D+ X 2 d = U-Aty + U1-Aty = d =360-Aty, (S.I.) (I)

Atg : O xpdévog yLa va @ptdoel o fxo¢ amnd 1o tpévo (2) oto (1)
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t,=6,8 s Lo N

Se autd 1oV Xpdvo TOo TEévo (1) €xel petatomiotel Kot& X3z=U;-Atg

EVO O NXO0GC &xel dLavUoel Xg=U-Atg xaL LoxGet:

d=x; + Xo + X3 + X4 = d=vu;- Aty + Ui-Aty + Ui-Atg + U-Atg =

= d=U;- (Aty +Atg) + UitAty + U- ( ti-Aty)

= d= 20-6,8 + 20-Aty + 340-(6,8 - Aty) = d = 2448-320-At, (SI) (II)

2448
And (I) xot (II) 360-Aty = 2448 - 320-Aty = Atqy :@

Aty = 3,6s xoL Atg = 3,2s
(I) =>d =360-3,6 >d = 1296m
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Epopuoyr Twv aplOunt LKOV dedopévev
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YrnodAoyLoudg tou XPdOVOU IOU O AV LIXVEUTAG TOoU Tpévou (1) rataypdeel
TOV OVOKAQUEVO HXO.
O aplBudc twv peyiotwv Ng mou exkméumel n ouckeun elvoal (dLog pe TOV

apLBud twv peyiotwv Ny mou aviyxyveUel omdTe

f o f 64 64
Ng = Ny = fg Atg = f; -At;= At = —S~At5=8%~Ats =~ Atg = —-0,81s =
1 447%
064

=>At; = 0,64s.
ETOL 1N XPOVLKA OILyun L, IOU n OUCKEUN ovIiXVveuonc TV aVARKADELEVOV
KUPATOV OTOPaTd VA KATaypdeel TOV oVaKAOUEVO AXO &lval

t, = t1 + At; = 6,8s + 0,04s =>t, = 7,44s
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A3.

And 10 BepeAlddn voOuo INC OIPOQLKAC kivnong yia 1tnv
IePpLOTPOoP LK Kivnon petd& 10 KOPLPWO TOU OKOLVLIOU:
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A@o¥ M pafdog atpépeTon ympic Tp1Pég Bewpdvtog eminedo UNOEVIKNG OLVOUIKNG EVEPYELOG TNV

opovtia BEom amd TNV JTNPNGN TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG TNG OOKOD EYOVUE:
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OTOTE Y10l TNV YPOLLUIKT] TOYVLTNTO TOL AKpov B™ £yovpe

vg=0-L = vy =2/10Np8 (S.I.) (0 < 6 < g).



A4.
Eneidn 610 cvotpa 60kd¢ - chpo pdloc m = mp dev aokoOvTot eEMTEPIKEG POTEG 1] GTPOPOPLUY

TOV GUGTHHOTOC MG TTPOG TOV AEOVA TEPICTPOPNG TOL A draTnpeitat.

YToAOYIGHOG TNG POTNG AOPAVELOS TOV GUGTHOTOG MG TPOG TOV AEOVA TEPICTPOPTG TOL A.
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